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Úvodné slovo primátora mesta 

 

Výročná správa, ktorú Vám predkladám poskytuje pravdivý a nestranný pohľad na 

dosuahnuté výsledky mesta. K skončeniu kalendárneho a účtovného roka patrí aj hodnotenie 

ekonomickej a bežnej činnosti mesta, mestského úradu a organizácií zriadených mestom 

Nemšová. 

V hodnotenom roku sme sa snažili plniť všetky úlohy, ktoré nám vyplývajú zo zákona 

č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a doplnkov, Ústavy 

Slovenskej republiky a ďalších zákonov a ustanovení, ktorými sa riadi obec pri zabezpečovaní 

samosprávnych kompetencií a kompetencií vyplývajúcich z preneseného výkonu štátnej 

správy a to s cieľom vychádzať v ústrety požiadavkám občanov mesta Nemšová za účelom 

spokojného a kvalitného spolunažívania občanov. 

  Rok 2021 bol poznačený pokračovaním celosvetovej pandémie  ochorenia COVID 19, 

ktoré spôsobuje vírus SARS-CoV-2 a obmedzeniami niektorých činností, ktoré vyplynuli z 

preventívnych opatrení prijímanými vládou SR a príslušnými úradmi verejného zdravotníctva.  

Počas trvania núdzového stavu, či mimoriadnej situácie prišlo k značnému  

obmedzeniu aktivít mesta v oblasti výchovy a vzdelávania, kultúry, športu. Zároveň  mesto 

muselo aktívne  reagovať na potreby súvisiace s bojom proti pandémii. Podieľalo sa na 

zabezpečovaní plošných testovaní, a nákupe ochranných pomôcok, či vitamínov pre starších 

spoluobčanov. Značné úsilie bolo vynaložené aj na preventívne opatrenia v Centre sociálnych 

služieb a v školách a školských zariadeniach. 

Chcem sa poďakovať poslancom mestského zastupiteľstva, zamestnancom mestského 

úradu a zamestnancom organizácií zriadených mestom a všetkým občanom mesta, vďaka 

ktorým sa podarilo zrealizovať niekoľko investičných, kultúrnych, športových či 

spoločensko-vzdelávacích akcií.   

Na zlepšenie prostredia pre život v meste Nemšová sme v roku 2021 uskutočnili: 

✓ Vybudované bolo detské ihrisko Oáza pohybu, oddychu a priateľstva v Nemšovej, 

miestna časť Trenčianska Závada v hodnote 10 903,- €, a zrealizovaná bola akcia  

Wifi pre Teba 14 940,- €.  

✓ Zrealizovaná bola investícia Cyklochodník Rybárska – Lidl. Práce začali v jarných 

mesiacoch roku 2021 na korune hrádze rieky Vlára, pri sútoku riek Vláry a Váh, 

pokračujúc po korune hrádze rieky Váh, ukončené boli pri parkovisku veľkoskladu 

Lidl. Dĺžka cyklochodníka je 2 305,72 m. Súčasťou cyklochodníka sú dve oddychové 

plochy. Cyklochodník bol vybudovaný za účelom bezpečného presunu chodcov ako aj 

cyklistov medzi jednotlivými mestskými časťami, presunu do práce, ako aj napojenie 

na cyklotrasu Trenčín – Nemšová. Realizátorom projektu bola firma STRABAG s.r.o. 

Počas realizácie nenastali vážne problémy, popasovať sme sa však museli 

s nevyhovujúcim podložím na dvoch úsekoch cyklochodníka. Nakoľko práce 

pokračovali bez väčších komplikácií, mohlo mesto Nemšová v septembri roku 2021 

prebrať predmetnú stavbu, a tým požiadať o kolaudačné konanie. Realizátor stavby je 

STRABAG s.r.o.  a zmluvná cena diela: 328 315,64 €. Na realizáciu tohto projektu 

nám bol taktiež schválený nenávratný finančný príspevok z fondov Európskej únie vo 
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výške 288 396,98 Eur a štátneho rozpočtu vo výške 33 929,06 Eur. Spolufinancovanie 

z vlastných zdrojov mesta predstavovalo čiastku: 30 937,60 Eur. 

✓ Prebiehala realizácia Zjazdu z cyklotrasy Kľúčové nakoľko  pôvodná cyklotrasa 

Trenčín – Nemšová počítala s pripojením mestskej časti Kľúčové iba existujúcou 

poľnou cestou, ktorá neviedla po mestských pozemkoch. Preto bolo nutné vybudovať 

adekvátne napojenie cyklotrasy na mestskú časť Kľúčové. Samotnej realizácii 

predchádzalo vysporiadanie všetkých pozemkov ako aj obstaranie projektovej 

dokumentácie. V súčasnosti prebieha realizácia poslednej vrstvy asfaltového krytu, 

ktorú mesto na prvý pokus neprebralo. Celková cena diela: predpokladané náklady 

28 005,96 € (vlastné zdroje). Realizátor: PEMAL, s. r. o. 

✓ Vybudovalo sa Mostové zábradlie – Trenčianska Závada Zábradlie na moste 

v Trenčianskej Závade pri potravinách už dlhšiu dobu neplnilo svoju základnú úlohu, 

a to zaistiť bezpečnosť chodcom ale aj doprave. Jeho oprava nebola možná a výmena 

bola nevyhnutná. Nové zábradlie vkusne doplnili závesné kvetináče, a to popri celom 

miestnom potoku. O ich starostlivosť sa zase postarali domáci. Celková cena diela: 

2 261,10 € (vlastné zdroje). Realizátor: All Partners, s.r.o  

✓ Rekonštrukcia - Autobusová zastávka – Kľúčové . Autobusová zastávka Kľúčové – 

smer Nemšová je umiestnená na panelovej konštrukcii nad miestnym potokom, čo 

komplikovalo jej obnovu a znemožnilo vybudovanie bezbariérového prístupu „od 

kaplnky“. V rámci danej rekonštrukcie bol vybudovaný nový asfaltový kryt samotnej 

zastávky a zároveň bol zhotovený bezbariérový priechod pre chodcov cez hlavnú 

cestu. Prípravné práce ako demontáž existujúcich konštrukcií priľahlého plota, 

prestrešenia zastávky boli realizované svojpomocne pracovníkmi VPS. Celková cena 

diela: 14 610,29 € (vlastné zdroje). Realizátor: COLAS Slovakia s. r. o. 

✓ Priechod pre chodcov na ceste II/507, Ľuborčianska 1.  Mesto Nemšová sa snaží 

pri tvorbe a realizácii projektov hlavne dbať na zvyšovanie bezpečnosti obyvateľov 

v meste. Pri realizácii prechodu pre chodcov na Ul. Ľuborčianska bolo prioritou 

zvýšenie bezpečnosti tých najmenších, a to žiakov materskej školy a základnej 

umeleckej školy, ktorí tento priechod využívajú asi najčastejšie. Súčasťou projektu 

bolo okrem realizácie bezbariérového osvetleného priechodu pre chodcov aj realizácia 

spevnenej komunikácie – prepoja medzi ulicami Ľuborčianska a Višňová. Do budúcna 

sa uvažuje o zjednosmernení daného prepoja z dôvodu, aby pri materskej škole 

nevznikali nebezpečné situácie pri otáčaní áut ponáhľajúcich sa rodičov. Celková cena 

diela: 12 810,30 € (vlastné zdroje), Realizátor: COLAS Slovakia s. r. o. 

✓ Odvodňovací žľab Trenčianska Závada Pri každej búrke alebo vytrvalom daždi 

dochádza v Trenčianskej Závade na Ul. Podhorská (otoč automobilov) k zaplaveniu 

súkromných pozemkov a škodám na majetku obyvateľov. Realizácia odvodňovacieho 

žľabu je radikálne riešenie daného dlhodobého problému. Celková cena diela: 

11 735,40 € (vlastné zdroje. Realizátor: ANZAP s. r. o. 

✓ Spevnené plochy a ich osvetlenie – cintorín Ľuborča.  Vedenie mesta Nemšová má 

záujem na obnove a skultúrnení miest posledného odpočinku. Realizácia tohto 
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projektu pozostávala z kompletnej obnovy ústrednej spevnenej plochy cintorína 

a zaistenia zvýšenia bezpečnosti, a to vybudovaním verejného osvetlenia cintorína. 

Celková cena diela: 16 807,80 € (vlastné zdroje). Realizátor: ANZAP s. r. o. Firma 

TETRATEC s. r. o., cena: 4 680,00 € 

✓ Rekonštrukcia chodníka popri ceste MK Vlárska, Nemšová. Ide o riešenie 

dlhodobého problému na ulici Vlárska, kde v úseku dlhom cca 150 m po oboch 

stranách je nevyhovujúci chodník. Rekonštrukcia  pozostáva z vybudovania nových 

obrubníkov a položenia zo zámkovej dlažby. V roku 2021 bolo stavenisko odovzdané 

zhotoviteľovi diela, no ten musí svoj postup zosúladiť so spoločnosťou realizujúcou 

optickú sieť na danej ulici. Zmluvná cena diela: predpokladané náklady 63 926,75 € 

(vlastné zdroje).Realizátor: PEMAL, s. r. o. 

✓ Rekonštrukcia vodorovného značenia a vytvorenie nového značenia v meste 

Nemšová. Zrealizovaná bola obnova značenia „Pozor deti“ - priechody pre chodcov 

pred ZŠ a ZUŠ, obnova parkovacích miest NTS, dopravné značenie križovatka ulice 

Moravská a Slov. armády, nové šrafovanie pred informačnými tabuľami mestského 

úradu, vodorovné značenie parkoviska za mestským úradom. Osadenie dopravného 

zrkadla ul. Topoľová, atď. Celková cena diela: cca 1 500,00 € (vlastné zdroje.) 

Realizátor: NEMTECH, s.r.o. 

✓ V centre sociálnych služieb bol vybudovaný a sprevádzkovaný  lôžkový výťah 

v hodnote 122 926,80 € (so spolufinancovaním nenávratného finančného príspevku od 

MPSVaR) a tiež kamerový systém k výťahu v sume 2 179,44 €.  

✓  

V posledných rokoch spoločenská, ekonomická a sociálna situácia prináša každodenne 

veľa problémov, pre organizácie, firmy a v neposlednom rade aj pre ľudí. Zmierniť túto 

situáciu môžeme len ak si budeme navzájom pomáhať, vychádzať si v ústrety samozrejme v 

rámci svojich možností a schopností tak, aby sme si vytvorili pekné, pokojné a kvalitné  

podmienky pre život v našom meste. 

 

1. ZÁKLADNÁ  CHARAKTERISTIKA  MESTA  NEMŠOVÁ  

 

Mesto Nemšová je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky. 

Združuje osoby, ktoré majú na jeho území trvalý pobyt. Mesto je právnickou osobou, ktorá za 

podmienok ustanovených zákonom samostatne hospodári s vlastným majetkom a s vlastnými 

príjmami. Základnou úlohou mesta pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný 

rozvoj jeho územia a potreby jeho obyvateľov.  

 

1.1. Identifikačné údaje : 

Názov:     Mesto Nemšová   

Poštová adresa:   Mestský úrad, J. Palu 2/3, 914 41 Nemšová 

IČO:     00311812 

DIČ:     2021079797 

Právna forma :   právnická osoba  
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Mesto ako samostatný územný samosprávny a správny celok sa riadi  

• zákonom č. 369/1990Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov  

• Ústavou Slovenskej republiky 

• zákonom č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy v znení 

neskorších predpisov 

• zákonom č. 583/2004 Z. z.  o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení 

neskorších predpisov 

• zákonom č. 431/2002 Z. z.  o účtovníctve v znení neskoršíchpredpisov 

• inými zákonmi a predpsimi v rámci platnej legislatívy Slovenskej republiky 

 

1.2.Geografické údaje  

 

Mesto Nemšová je prirodzeným geografickým centrom stredného Považia. Z hľadiska 

administratívneho členenia Slovenskej republiky je správnym centrom Trenčianskeho kraja, 

ktorý tvorí 9 okresov: Bánovce nad Bebravou, Ilava, Myjava, Nové Mesto nad Váhom, 

Partizánske, Považská Bystrica, Prievidza, Púchov a Trenčín.  

 

Poloha:   18°   07´  východnej zemepisnej dĺžky 

    48°   57´  severnej zemepisnej šírky 

Nadmorská výška:  228        metrov nad morom 

Rozloha mesta:  3 344 ha 

 

Nemšová sa nachádza na Moravsko-slovenskom pomedzí, v údolí rieky Váh, pri sútoku 

s riekou Vlára, na východných svahoch Bielych Karpát, severovýchodne od Trenčína.  

 

Územie mesta sa nachádza v miernom klimatickom pásme. 

Nemšová  sa skladá zo 4 katastrálnych území: Nemšová, Ľuborča, Kľúčové a Trenčianska 

Závada.  

 

Dĺžka spoločných katastrálnych hraníc so susednými obcami je: Horné Srnie 10,7 km, Dolná 

Súča 6,85 km, Trenčianska Teplá 4,05 km, Skalka nad Váhom časť Újazd 3,5 km, Horná 

Súča 2,8 km, Dubnica nad Váhom 1,7 km. 

 

1.3. Demografické údaje: 

 

Počet obyvateľov: 6 354   (k 31.12.2021) 

Národnostná štruktúra obyvateľov : prevažuje slovenská národnosť  

Štruktúra obyvateľstva podľa  vierovyznania: prevažuje rímsko-katolícka cirkev  

 

Prírastky, úbytky v počte obyvateľov za rok 2021: 

Narodení  62                      

Zomrelí  62                        
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Odsťahovaní 104                        

Prisťahovaní  80                        

Veková štruktúra obyvateľstva k 31.12.2021 

 

veková štruktúra  počet obyvateľov 

0 - 3 roky 198 

3 - 6 rokov 199 

6 - 15 rokov 645 

15 - 18 rokov 176 

18 - 60 rokov 3657 

60 a viac 1479 

SPOLU 6354 

 

 

1.4. Symboly mesta :  

 

Mestský erb 

  

Erb mesta tvorí sv. Michal Archanjel s mečom a váhami v modrom štíte. Postava je 

strieborná, doplnky zlaté. ( Sv. Michal je symbol víťazstva svetla viery nad temnotou 

a Diablom)  

Mestská vlajka  

 

 

Mestskú vlajku tvorí sedem pozdĺžnych pruhov striedavo bielych a modrých. Tvar vlajky je 

ukončený zástrihom siahajúcim do 1/3 dĺžky vlajky, dĺžka a šírka vlajky sú v pomere 3:2. 

http://www.google.sk/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0CAcQjRw&url=http%3A%2F%2Fwww.buyflags.eu%2Fsk%2Fnemsova&ei=vLBXVNLpO4KTyQSo0oDwCw&bvm=bv.78677474,d.d2s&psig=AFQjCNFjIrSRPqMK8gnZlT-WRAp2xSWckw&ust=1415118497738703
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Mestská pečať 

 

 
Pečať Nemšovej je okrúhla, uprostred s mestským znamením sv. Michala Archanjela 

s mečom a váhami. 

 

1.5. História Mesta:  

 

Prvá písomná zmienka o Nemšovej pochádza z roku 1242.  Nemšová je najmladšie mesto na 

Považí  a v roku 2020  slávilo 778. výročie prvej písomnej zmienky. 

Nemšová  vyrástla pri riekach Vlára a Váh, na križovatke ciest od Trenčína, 

Lednických Rovní a cez Vlársky priesmyk na Moravu. Súčasťou mesta Nemšová sú bývalé 

obce Ľuborča, Kľúčové a Trenčianska Závada.  

Medzi najvýznamnejšie kultúrno-historické pamiatky Nemšovej patrí  kostol sv.  Michala 

Archanjela v Nemšovej, postavený v rokoch 1762 – 1766. Ďalšou významnou pamiatkou je  

pôvodne neskororenesančný kaštieľ zo 17. storočia v mestskej časti Kľúčové. Tento objekt 

stratil veľa na svojom pamiatkovom charaktere a žiaľ,  je dnes v značne zdevastovanom stave. 

Neďaleko kaštieľa stojí neogotická kaplnka sv. Anny.  

V prírodnom prostredí na úpätí chránenej krajinnej oblasti Bielych Karpát v  Ľuborči  

postavila na konci 19. storočia rodina Dreherovcov rozsiahlejší drevený poľovnícky kaštieľ 

Antonstál, ktorý  po 2. svetovej vojne prešiel  pod správu Štátnych lesov.  

V Trenčianskej Závade vybudovali občania z Nemšovej a Ľuborče v rokoch 1946 – 1949 

Kaplnku Panny Márie Fatimskej  z vďaky za záchranu životov a majetkov po šťastnom prežití 

druhej svetovej vojny. 

Medzi kultúrno-historické pamiatky patria aj kované náhrobné kríže a zábradlia hrobov, 

podobne aj pieskovcové náhrobníky, pochádzajú z dielne domácich majstrov. Pochádzajú z 

19. a zo začiatku 20. storočia. Pamiatky tohto druhu sa zachovali najmä na cintorínoch 

v Ľuborči a Nemšovej.  

 

1.6.  Výchova a vzdelávanie :  

 

Mesto Nemšová je zriaďovateľom samostatných právnych subjektov: 

 

• Základná škola Janka Palu 2,  Nemšová 

 

Priemerný počet žiakov v ZŠ v školskom roku 2020/2021 bol 435, priemerný počet žiakov 

v ZŠ v školskom roku 2021/2022 je  452. Priemerný evidenčný počet zamestnancov v roku 
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2021 bol 53 z toho 40 bolo pedagogických zamestnancov. K 31.12.2021 mala škola 54 

zamestnancov. 

     Základná škola, Janka Palu 2 Nemšová je právnym subjektom. Súčasťou základnej školy 

sú školské zariadenia: školský klub detí, školská jedáleň a centrum voľného času. 

    

Údaje o projektoch, do ktorých je škola zapojená šk.rok 2021/2022  

• Inkluzívne vzdelávanie, poskytovateľom je Ministerstvo práce, sociálnych vecí 

a rodiny Slovenskej republiky v zastúpení Ministerstva školstva, vedy, výskumu 

a športu Slovenskej republiky. Dopytovo orientovaný projekt je spolufinancovaný 

Európskym sociálnym fondom. 

    Dĺžka realizácie projektu od 04/2018 do 03/2021. 

• Praxou k zamestnaniu 2, poskytovateľom je Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny 

Trenčín. Národný projekt je spolufinancovaný z Iniciatívy pre zamestnanosť mladých 

ľudí, z Európskeho sociálneho fondu a zo štátneho rozpočtu SR. 

    Dĺžka realizácie projektu od 09/2020 do 04/2021. 

• Pomáhajúce profesie v edukácii detí a žiakov II., sprostredkovateľským orgánom 

operačného programu Ľudské zdroje pre prioritnú os Vzdelávanie bolo Ministerstvo 

školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky. Realizátorom národného 

projektu bolo Metodicko-pedagogické centrum. 

    Dĺžka realizácie projektu od 04/201 do 08/2023. 

• Malé veci – grantový program Vetropack Nemšová s.r.o. na zlepšenie súčasného 

stavu, zveľadenie a zviditeľnenie nominovaných malých vecí alebo na podporu 

zaujímavých, netradičných aktivít a činností spolkov, organizácií a jednotlivcov 

v regióne. 

Dĺžka realizácie projektu od 06/2020 do 01/2021. 

• Program doučovania žiakov základných škôl s ťažkosťami v učení spôsobenými 

pandémiou ochorenia COVID-19. Dobrovoľnícka činnosť – dištančné doučovanie 

žiaka študentkou Univerzity Konštantína filozofa v Nitre. Prevádzkovateľom bol 

Štátny pedagogický ústav Bratislava. 

Dĺžka realizácie od 03/2021 – 05/2021. 

• Čítame radi – projekt Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR na podporu 

čitateľskej gramotnosti, na nákup detských a mládežníckych kníh a audio kníh. 

Dĺžka realizácie projektu od 01/2021 – do 03/2021. 

• Školské ovocie 2021/2022. Dodávka čerstvého ovocia a výrobkov z ovocia od firmy  

PLANTEX, s. r. o. Veselé pri Piešťanoch.  

    Dĺžka realizácie projektu od 01/2021 do 12/2021.        

• Poznajme navzájom svoju kultúru – dopisovanie s rovesníkmi z Mikronézie.  

       Dĺžka realizácie projektu od 2010 trvá. 

• Dajme spolu gól – projekt realizoval Slovenský futbalový zväz. Poskytol futbalové 

lopty, rozlišovacie vesty, označovacie méty, sieťku na lopty, prekážkové stojany, set 

kužeľov, koordinačný rebrík, malé bránky prenosné, vak na všetky pomôcky, malé 

pumpy, tričká pre trénerov a tričká pre deti. 

Dĺžka realizácie projektu od 10/2020 do 06/2021. 
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• Recyklohry – celoročne boli žiaci zapojení do environmentálnych projektov. 

Dĺžka realizácie projektu od 09/2021 do 06/2022. 

• Záložka do knihy spája školy, partnerskou školou bola ZŠ Rovinka. 

Dĺžka realizácie projektu od 09/2020 do 11/2021. 

 

• Základná umelecká škola Nemšová, Ľuborčianska 2  

Základná umelecká škola Nemšová v školskom roku 2021/2022 mala 968  žiakov. Z toho 

v hudobnom odbore 309 žiakov, vo výtvarnom odbore 292 žiakov, v literárno-dramatickom 

odbore je 35 žiakov a v tanečnom odbore 332 žiakov.  

Základná umelecká škola poskytuje základné umelecké vzdelanie a pripravuje na štúdium na 

stredných školách s umeleckým zameraním a  konzervatóriách, ako aj na štúdium na 

vysokých školách s pedagogickým alebo umeleckým zameraním. Vyučovanie bolo 

realizované v súlade so školským vzdelávacím programom v hudobnom, tanečnom 

a výtvarnom a literárno - dramatickom odbore. 

Súčasťou školy sú elokované pracoviská v Hornom Srní, Trenčianskej Turnej, Trenčianskych 

Stankovciach, Dolnej Súči, Hornej Súči, Drietome, Melčiciach –Lieskovom, Skalke nad 

Váhom, Soblahove a v  Nemšovej. 

Priemerný počet zamestnancov  školy v roku 2020 bol 43. Z toho 40 pedagogických 

zamestnancov a 3 nepedagogických zamestnancov, 1 zamestnanec pracoval na dohodu 

o vykonaní práce. 

Súčasťou školy sú i komorné zoskupenia, orchestre a tanečné súbory.V hudobnom odbore je 

to Detský dychový orchester v Dolnej Súči, komorná hry v Nemšovej i na pobočách 

a husľový súbor ZUŠ Nemšová, v tanečnom odbore  tanečná skupina Elis. 

 Z dôvodu pandémie COVID 19 sa väčšina akcií školy v školskom roku 2020/2021 nekonala 

a v mesiaci december 2021 prebiehalo  vyučovanie  dištančnou formou.  V závere školského 

roka sme  uskutočnili koncert absoventov, počas letných prázdnin škola 

organizovala výtvarný plener, tanečný tábor a koncert na jarmoku v Nemšovej. Tiež v tomto 

školskom roku prebiehali interné a externé súťaže elektronickou formou . 

• Materská škola ul. Odbojárov 177/8A, Nemšová  

 

Materskú školu a jej elokované pracoviská na uliciach Kropáčiho, Ľuborčianskej 

a Trenčianskej v školskom roku 2020/2021 navštevovalo k 31.8.2021 211 detí. K septembru 

2020 nastúpilo do osem tried 190 detí a v júni 2021 bola sprevádzkovaná deviata trieda čím 

celkový počet vzrástol na o 21 detí. Kapacita školy sa zvýšila na 213. 

K 28.5.2021 bol skolaudovaný projekt „Zvýšenie kapacít infraštruktúry materských škôl“ a to 

rekonštrukciou dvoch existujúcich sociálnych zariadení pre deti, rekonštrukciou terasy, 

oplatenia, vybavením detského ihriska hrovými prvkami, rekonštrukciou školskej kuchyne 

a v neposlednom rade nadstavbou budovy, čím vznikla deviata trieda materskej školy, ktorá 

má po schválení RUVZ kapacitu 23 detí. 



 Výročná správa Mesta Nemšová  za rok 2021 

  

 

11 

 

Výchovno-vzdelávací proces zabezpečovalo od septembra 16 pedagogických zamestnancov 

a od júna 2021 18 pedagógov. Prevádzku zabezpečovalo 15, následne 16 prevádzkových 

zamestnancov a administratívu jeden zamestnanec. 

Výchova a vzdelávanie bola realizovaná v súlade so Štátnym vzdelávacím programom pre 

predprimárne vzdelávanie v materských školách a školským vzdelávacím programom 

Štvorlístok. V plnení povinnej školskej dochádzky v základných školách pokračovalo  53 detí, 

10 detí pokračovalo v plnení povinného predprimárneho vzdelávania na žiadosť zákonných 

zástupcov v materskej škole. 

Pedagogický zamestnanci si zvyšovali odbornosť prostredníctvom adaptačného vzdelávania, 

aktualizačného vzdelávania, doplnením vzdelania na odborných školách, individuálne 

účasťou na webinároch certifikovaných vzdelávacích spoločností, metodickým pedagogickým 

centrom a samoštúdiom. 

Materská škola využívala príležitosti prezentovania školy v projektoch ako  

• Vesmír očami detí,   

• Kto namaľuje najkrajšie jabĺčko   

• Dúhový kolotoč   

• Šetrenie energie so Šťukesom  

• Príroda, životné prostredie a deti  

• Zeleň v meste/dedine   

 

V roku 2021 bola podaná žiadosť na podporu výchovy a vzdelávania spoločnosťou 

CEMMAC a schválená suma 300 € bola použitá na športové vybavenie. Žiadosť s rovnakým 

zámerom podaná na  MŠVVaŠ Múdre hranie v prvom kole podporená nebola, no v druhom 

kole naša materská škola získala 1 000 €, s použitím v nasledovnom období. Od MŠVVaŠ 

škola získala tiež sumu 1355 € na nákup dezinfekčných prostriedkov. V spolupráci so 

zákonným zástupcom škola získala 500 € z projektu Malé veci na vytvorenie edukačného 

átria v areály školy na ul. Kropáčiho. 

Aj rok 2021 bol poznačený pandémiou. Prvé mesiace boli striedavo otvorené jedna alebo 

všetky prevádzky, v marci zatvorená celá škola. Riadny výchovno-vzdelávací proces začal 

dňa 7. apríla 2021.  Vzhľadom na dlhotrvajúcu pandémiu plánované spoločenské akcie pre 

deti boli realizované v jednotlivých prevádzkach školy, prípadne iba v jednotlivých triedach – 

Fašiangový karneval, Deň Zeme, Slávnostná rozlúčka predškolákov, Deň matiek, Deň detí Na 

jeseň sme pre pre radostný pobyt detí v materskej škole pripravili Šarkaniádu, Deň vitamínov, 

Deň strašidiel, Vítanie Mikuláša a Vianočné tradície.  

 

1.7.Zdravotníctvo 

 

 Mesto Nemšová  poskytuje občanom zdravotnú starostlivosť v budovách na ul. Odbojárov  

188, ul. Odbojárov 189, ul. Železničnej 206 a v  Centre liečebnej rehabilitácie na  Mierovom 

námestí 97/34.  V Nemšovej  sa nachádzajú tri  zdravotné obvody všeobecných lekárov, 

z toho jeden obvodný lekár poskytuje aj paliatívnu starostlivosť. Občanom sú k dispozícii tiež 

štyri stomatologické ambulancie ako aj ďalšie odborné ambulancie.  
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1.8. Sociálna starostlivosť 

  

      V rámci sociálnej starostlivosti o občanov boli v roku 2021 zabezpečované sociálne 

služby : 

• Mesto Nemšová poskytlo jednorazovú sociálnu dávku na liečebné náklady  občanov, 

ktorí sa prechodne ocitli v zložitej finančnej situácii. Tiež mesto Nemšová vypláca 

príspevky na pohreb po zosnulých príbuzných, prispelo na výpomoc rodiny, ktorú 

postihla živelná pohroma (požiar) a posytlo občanovi príspevok na osamostatnenie sa. 

Celkovo  v roku 2021 bolo vyplatených na  sociálnu výpomoc občanom  7 994,24 €.  

• Poskytovanie dotácií z rozpočtu mesta pre aktivity v rámci sociálneho rozvoja v meste 

subjektom  pôsobiacim, resp. vykonávajúcim činnosť  na území mesta. V roku 2021 

mesto poskytlo v tejto oblasti spolu  3 525 € nasledovným organizáciám tretieho 

sektora: Čistá duša, Pro Charistas, Peregrín, Zväz telesne postihnutách a OZ 

Kľúčikovo.  

• Centrum sociálnych služieb v Nemšovej má kapacitu 20 lôžok ako opatrovateľská 

služba, 20 lôžok slúži pre klientov v rámci poskytovania ďalších sociálnych služieb. 

Z toho v  rámci poskytovania ďalších sociálnych služieb  je zriadený útulok 

s kapacitou 7 lôžok.  

• Terénna opatrovateľská služba v byte občana – poskytovanie pomoci pri 

nevyhnutných životných úkonoch (osobná hygiena, príprava alebo donáška obeda, 

pomoc pri podávaní jedla, nevyhnutné práce v domácnosti, zabezpečenie kontaktu so 

spoločenským prostredím). V roku 2021 mesto zabezpečovalo opatrovateľskú službu 

i v spolupráci s Implementačnou agentúrou Ministerstva práce, soc. vecí a rodiny tým, 

že sa zapojilo do  projektu Podpora opatrovateľskej služby II. Mesto malo štyri 

opatrovateľky na plný úväzok a staroslivosť bola poskytovaná dvadsiatim kientom, 

ktorí potrebovali pomoc najmä pri nákupoch, doprovode k lekárovi, podávaní liekov, 

donáške obedov, zabezpečovaní základnej hygieny. 

• Posudková činnosť – spracovanie posudkov odkázanosti na účely poskytovania 

sociálnych služieb. 

 

1.9.Kultúra, šport 

 

V rámci kultúrno spoločenského života v meste Nemšová sa popri prebiehajúcej pandémii 

Covid 19 a protipandemickým opatreniam vyjlásenými ÚVZ SR nepodarilo zrealizovať 

tradičný Mestský ples a tiež niektoré iné podujatia. 

V letných mesiacoch sa podarilo zorganizovať a ponúknuť obyvateľom nášho mesta tradičný 

Mestský jarmok, vrátane koncertov, napríklad koncert hudobnej skupiny Polemic a tiež Deň 

pre rodinu . 

Okrem toho mesto Nemšová prispelo na  činnosť mestských knižníc, mestských kultúrnych 

centier, mestskú kroniku, mestské múzeum, na prevádzku Králikovho mlyna a  na Mesiac 

úcty starším 

 

Na rozvoj športu a športových aktivít boli mestom Nemšová   poskytnuté   z grantového 

programu dotácie  na činnosť  nasledovným športovým klubom a združeniam: 
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- FK Družstevník Vlára Ľuborča 

- FK Vlára Kľúčové  

- FK Slovan Nemšová 

- Florbalový klub  Nemšová   

- Dotácia Karate klub Mugen 

- Dotácia OZ Žabka 

- Dotácia CHAmPIoN CLUB  

- Dotácia pre  Hravé hlavy, o.z. 

Na konkrétne športové podujatia vyčlenilo mesto v rozpočte na rok  2021 finančné 

prostriedky vo výške 4 200,- €.  Pôvodne mali byť organizované nasledujúce športové 

podujatia :  

- Beh okolo Ľuborče 

- Športové popoludnie žiakov ZŠ, MŠ pri príležitosti MDD 

- Rybárske preteky 

- Memoriál Petra Kenderu 

Jediným športovým podujatím, ktoré sa v roku 2021 skutočne aj  uskutočnilo bol Memoriál 

Petra Kenderu.  

Ostatné podujatia neboli zrealizované  z dôvodu zlej pandemickej situácie. 

 

Mesto Nemšová priamo prevádzkuje Mestskú športovú halu v Nemšovej, ktorá slúži pre 

športovanie žiakov, členom športových oddielov ako i samotným občanov Nemšovej aj 

z okolitých obcí.  

Celá športová činnosť minulý rok bola nahlodávaná pandémiou Covidu-19, takže aj 

športovanie bolo v niektorých mesiacoch značne obmedzené.  

Napriek tomu sa tu stretávali pri malom futbale v tréningovom zimnom procese prípravky 

,mladší i starší žiaci, dorastenci, muži a rekreačne aj družstvá  starých pánov zo všetkých 

mestských častí. 

 

Počas jesenných, zimných a v prvých jarných mesiacoch tu trénujú tenisti. 

Trénujú tu a hrajú ligové zápasy florbalistky - družstvá prípraviek, mladšie a staršie žiačky, 

dorastenky juniorky ženy a muži. V mesiaci  12.-13. mája sa v ŠH odohrali Majstrovstvá 

Slovenska vo florbale mladších žiačok – Nemšová obsadila 1. miesto a 19.-20. mája 

Majstrovstvá Slovenska vo florbale starších žiačok – Nemšová obsadila 1. miesto.  

 

Okrem iných si do haly chodia rekreačne zahrať zmiešané družstvá  volejbal . Veľmi 

prospešným sa ukázalo poskytnutie priestorov pre oddiel Karate Mugen , ktorého pretekári 

„doniesli“ viacero významných športových úspechov v mládežníckych kategóriach. 

 V časti športovej haly je fitness club, ktoré navštevuje veľa mladých i starších občanov a 

trénujú tu pretekári z oddielu silového trojboja, ktorí tiež dosiahli slušné výsledky 

v celoslovenských podujatiach. 

 

1. 10.  Hospodárstvo 
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Verejnoprospešné služby, mestská príspevková organizácia zabezpečovali verejnoprospešné 

činnosti v zmysle štatútu a zriaďovacej listiny. V rámci hlavného predmetu činnosti: 

✓ spravovali zverený majetok 

✓ udržovali čistotu mesta, čistili ulice a verejné priestranstvá, odvážali separovaný zber 

komunálneho odpadu, udržiavali chodníky a miestne komunikácie, zabezpečovali 

údržbu dopravného značenia. 

✓ ošetrovali verejnú zeleň, udržiavali a vysádzali verejnú zeleň na cintorínoch 

✓ upravovali parky a zelené plochy 

✓ udžiavali detské ihriská a pieskoviská na verejných priestranstvách 

✓ udržiavali a opravovali verejné osvetlenie 

✓ zabezpečovali údržbu mestských budov 

✓ zabezpečovali nákladnú dopravu pre občanov mesta. 

✓ spravovali a zabezpečovali údržbu mestských nájomných bytov. 

 

V rámci činnosti nad rámec hlavného predmetu činnosti zabezpečovali: 

✓ cestnú nákladnú dopravu 

✓ pohrebnícke a cintorínske služby  

 

Mestský podnik služieb Nemšová, s.r.o. je obchodná spoločnosť založená mestom Nemšová, 

ktoré je jej výlučným (100%)  vlastníkom. V rámci predmetu činnosti v roku 2021 spoločnosť 

zabezpečovala najmä: 

✓ výrobu liehu a jeho uvádzanie do obehu – pestovateľské pálenie ovocia v rozsahu 

povolenia vydaného rozhodnutím Ministerstva pôdohospodárstva SR zo dňa 

20.11.2000 

✓ výrobu tepla, rozvod tepla  

✓ prevádzkovanie športových zariadení 

✓ poskytovanie služieb rýchleho občerstvenia v spojení s predajom na priamu 

konzumáciu  

✓ ubytovacie služby bez poskytovania pohostinských činností  (od 11.11.2020)  

 

Aj v roku 2021 MsPS, s.r.o. zabezpečila prevádzkovanie letného kúpaliska. Mesto Nemšová 

poskytlo obchodnej spoločnosti na rekonštrukciu areálu  ako aj zabezpečenie prevádzky 

kúpaliska dotácie v celkovej výške 105 000,- €.  

 

Regionálna vodárenská spoločnosť Vlára-Váh, s.r.o.  je obchodná spoločnosť, v ktorej má 

mesto Nemšová  podiel na základnom imaní spoločnosti vo výške 78,62 % a podiel na 

hlasovacích právach 37,45%.  V rámci predmetu činnosti v roku 2021 spoločnosť  

zabezpečovala namä: 

✓ prevádzkovanie verejných vodovodov Nemšová, Horné Srnie 

✓ prevádzkovanie kanalizácií Nemšová, Horné Srnie, Dolná Súča, Horná Súča, Borčice, 

Bolešov, Kameničany, Slávnica  

✓ prevádzkovanie čističky odpadových vôd. 
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2.  ORGÁNY  MESTA  NEMŠOVÁ  
 

Mesto Nemšová ako samostatný územný celok v rámci verejnej správy, samostatne hospodári 

so svojim majetkom a finančnými zdrojmi, ktoré používa na plnenie svojich samosprávnych 

funkcií. Jeho orgánmi sú mestské zastupiteľstvo a primátor. 

 

Na základe výsledkov komunálnych volieb v meste Nemšová, ktoré sa konali dňa 10.11.2018 

bol za primátora mesta Nemšová zvolený JUDr. Miloš Mojto. Funkcie primátora mesta sa 

ujal dňa 10.12.2018 , kedy sa konalo ustanovujúce zasadnutie Mestského zastupiteľstva mesta 

Nemšová. 

 

Na Základe rozhodnutia Ústavného súdu SR vo veci volebnej sťažnosti proti výsledku 

komunálnych volieb konaných dňa 10.11.2018, zanikol mandát primátora Nemšovej dňom 

nadobudnutia právoplatnosti predmetného rozhodnutia t.j. 31.1.2019. Po zániku mandátu 

primátora mesta viedol mesto Nemšová až do zloženia sľubu novozvoleným primátorom 

mesta  poverený zástupca primátora p. Ján Gabriš.  

 

Nové voľby boli vyhlásené na  základe Rozhodnutia predsedu NR SR z 13.5.2019 o vyhlásení 

volieb do orgánov samosprávy bol v meste Nemšová na sobotu 21.septembra 2019.  

Na základe výsledkov týchto volieb  bolo dňa 17.10.2019 zvolané 12. zasadnutie Mestského 

zastupiteľstva mesta Nemšová, kde víťaz volieb JUDr. Miloš Mojto zložil zákonom 

predpísaný sľub primátora mesta .   

 

Dňom 20.1.2020 bol  primátorom mesta JUDr. Milošom Mojtom zastupovaním primátora 

mesta rozsahom výkonu funkcie 50% - ný úväzok  poverený poslanec  Milan Patka.  

 

                                   

        primátor                                             zástupca primátora                

JUDr. Miloš Mojto                                       Milan Patka  

 

 

2. 1. Primátor 

 

Postavenie primátora mesta upravuje § 13 – 13 b/ zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

v znení neskorších predpisov. 
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Predstaviteľom mesta a  najvyšším výkonným orgánom mesta je primátor, ktorého volia 

obyvatelia mesta v priamych voľbách. Funkcia primátora je verejná funkcia. Funkčné obdobie 

primátora sa skončí zložením sľubu novozvoleného primátora. Primátor mesta je štatutárnym 

orgánom mesta. Primátor môže rozhodovaním o právach, právom chránených záujmoch alebo 

povinnostiach fyzických osôb a právnických osôb v oblasti verejnej správy písomne poveriť 

zamestnanca mesta. 

Primátor mesta najmä: 

• zvoláva a  vedie zasadnutia mestského  zastupiteľstva a mestskej   rady a podpisuje ich  

uznesenia,  

• vykonáva mestskú správu,  

• zastupuje  mesto  vo  vzťahu  k  štátnym  orgánom, k právnickým   a fyzickým osobám,  

• rozhoduje vo všetkých veciach správy mesta, ktoré nie sú zákonom alebo Štatútom mesta 

vyhradené mestskému zastupiteľstvu 

•  vydáva pracovný poriadok, organizačný poriadok mestského úradu a poriadok 

odmeňovania zamestnancov mesta, informuje mestské zastupiteľstvo o vydaní a zmenách 

organizačného poriadku mestského úradu, 

• rozhoduje  vo  všetkých  veciach  správy mesta,  ktoré  nie sú zákonom alebo štatútom 

mesta vyhradené mestskému zastupiteľstvu,  

• uchováva vlajku mesta a pečať mesta,  

• používa mestské insígnie,  

• podpisuje všeobecne záväzné nariadenia mesta,  

• poveruje spravidla na celé funkčné obdobie zastupovaním zástupcu primátora 

• môže pozastaviť výkon uznesenia mestského zastupiteľstva.  

 

3. 2. Mestské zastupiteľstvo 

 

Je zákonodarným  orgánom mestskej samosprávy. Je tvorený 13 poslancami, ktorí sú volení  

z jednotlívých mestských častí proporčne v závislosti od počtu obyvateľov mestskej časti. 

 

Na základe výsledkov komunálnych volieb v meste Nemšová,  konali dňa 10.11.2018 a na 

základe  boli za poslancov mesta Nemšová zvolení noví poslanci, ktorí sa ujali svojho 

mandátu zložením sľubu poslanca mestského zastupiteľstva  dňa 10.12.2018 , kedy sa konalo 

ustanovujúce zasadnutie Mestského zastupiteľstva mesta Nemšová s tým,  že poslanec za 

mestskú časť Trenčianska Závada Miloš Husár bol do funkcie poslanca zvolený na základe 

výsledkov komunálnych volieb zo dňa 21.9.2019 a poslankyňa za mestskú časť Nemšová 

Janka Filová nastúpila na uprázdnený mandát po vzdaní sa poslanca ako náhradníčka dňa 

6.11.2019. 

 

V roku 2021 vykonávali funkciu poslanca MsZ :   

 

Nemšová –  7 poslancov  
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MUDr. Peter Daňo,  Branislav Krajči, Ing. František Bagin,  Ing. Zita Bednáriková, Ing. 

Rastislav Guga, Ing. Tomáš Prno,  Mgr. Petra Šupáková, Janka Filová.   

                                             

Ľuborča   -    3 poslanci  

Bc. Oliver Vavro, Ján Gabriš, Stanislav Husár 

 

Kľúčové -     2 poslanci 

Milan Patka, Eva Vavrúšová 

 

Tr. Závada – 1 poslanec 

Miloš Husár 

Mestské  zastupiteľstvo  rozhoduje  o  základných  otázkach života mesta, najmä je mu 

vyhradené 

• určovať  zásady  hospodárenia  a  nakladania  s  majetkom mesta a s  majetkom štátu,  

ktorý užíva,  schvaľovať najdôležitejšie úkony  týkajúce sa  tohto majetku  a kontrolovať  

hospodárenie s ním,  

• schvaľovať  rozpočet  mesta  a  jeho  zmeny,  kontrolovať  jeho    čerpanie a  schvaľovať 

záverečný účet mesta, schvaľovať emisiu    komunálnych dlhopisov,  schvaľovať zmluvu 

uzavretú  podľa § 20 ods. 1, rozhodovať  o prijatí úveru alebo  pôžičky, o prevzatí  záruky 

za poskytnutie návratnej finančnej výpomoci zo štátneho rozpočtu,  

• schvaľovať  územný  plán  mesta  alebo  jeho  časti  a koncepcie rozvoja jednotlivých 

oblastí života mesta,  

• rozhodovať o zavedení a  zrušení miestnej dane a ukladať miestny poplatok,  

• určovať  náležitosti  miestnej  dane  alebo miestneho poplatku a verejnej dávky a 

rozhodovať o prijatí úveru alebo pôžičky,  

• vyhlasovať  miestne referendum o najdôležitejších otázkach života, rozvoja mesta 

a zvolávať zhromaždenie obyvateľov mesta,   

• uznášať sa na nariadeniach,  

• určiť plat primátora podľa osobitného zákona a určiť najneskôr 90 dní pred voľbami na 

celé funkčné obdobie rozsah výkonu funkcie primátora, zmeniť počas funkčného obdobia 

na návrh primátora rozsah výkonu jeho funkcie,  

• voliť a odvolávať  hlavného  kontrolóra mesta,   určiť  rozsah výkonu funkcie hlavného 

kontrolóra a jeho plat, schvaľovať odmenu hlavnému kontrolórovi,  

• schvaľovať štatút mesta, rokovací poriadok mestského zastupiteľstva a zásady 

odmeňovania poslancov,  

• zriaďovať,  zrušovať  a  kontrolovať  rozpočtové a príspevkové organizácie mesta a na 

návrh primátora vymenúvať a odvolávať ich vedúcich   (riaditeľov),   zakladať    a   

zrušovať   obchodné  spoločnosti a iné právnické  osoby a schvaľovať zástupcov mesta  do 

ich  štatutárnych a kontrolných orgánov,  ako aj schvaľovať majetkovú účasť mesta v 

právnickej osobe,  
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• schvaľovať   združovanie  mestských   prostriedkov  a  činností  a účasť   v   združeniach,   

ako   aj   zriadenie   spoločného  regionálneho alebo záujmového fondu,  

• zriaďovať  a  zrušovať  orgány  potrebné  na  samosprávu  mesta a určovať náplň ich práce,  

• udeľovať čestné občianstvo mesta, mestské vyznamenania a ceny,  

• ustanoviť erb  mesta, vlajku mesta, pečať  mesta, prípadne znelku mesta. 

Mestské zastupiteľstvo zasadá podľa potreby, najmenej však raz za tri mesiace. Návrh 

programu zasadnutia mestského zastupiteľstva sa zverejňuje na úradnej tabuli v meste aspoň 3 

dni pred zasadnutím mestského zastupiteľstva. 

Rokovania mestského zastupiteľstva sú zásadne verejné, za neverejné rokovanie sa vyhlasuje 

vtedy ak predmetom rokovania sú informácie alebo veci chránené podľa osobitných zákonov 

(napr. Obchodný zákonník, zákon o bankách, zákon o správe daní a poplatkov a o zmenách 

v sústave územných finančných orgánov, zákon o ochrane osobných údajov). Mestské 

zastupiteľstvo v roku 2020 zasadlo šesť krát  na plánovanom a trikrát  na neplánovanom 

zasadnutí. 

 

2.2.1.  Výbory mestských častí 

 

Výbory mestských častí môže mesto zriaďovať v mestských častiach s vlastným spravidla 

katastrálnym územím a po zohľadnení vnútorného členenia mesta v nadväznosti na plnenie 

úloh samosprávy. Výbory mestských častí reprezentujú obyvateľov mestskej časti a podieľajú 

sa na samospráve mesta. O ich zriadení rozhoduje mestské zastupiteľstvo. Mestské 

zastupiteľstvo zriadilo tieto výbory mestských častí: 

 

Mestský výbor Ľuborča- predseda Bc.Oliver Vavro  a 8 členov 

 

Mestský výbor Kľúčové – predseda Milan Patka  a 8 členov 

 

Mestský výbor Trenčianska Závada – predseda  Miloš Husár. 
 

2.2.2. Komisie MsZ                                                                                                          

Komisie MsZ môže mestské zastupiteľstvo zriaďovať ako svoje stále alebo dočasné poradné, 

iniciatívne a kontrolné orgány. Komisie sú zložené z poslancov mestského zastupiteľstva 

a ďalších osôb zvolených mestským zastupiteľstvom z radov odborníkov. Mestské 

zastupiteľstvo zriadilo tieto komisie: 

 

1. Komisia sociálno-zdravotná,  predseda MUDr. Peter Daňo a 8 členov 

2. Komisia životného prostredia a výstavby,  predseda Ján Gabriš  a 8 členov 

3. Komisia finančná a správy mestského majetku,  predseda Ing. Rastislav Guga a 8 členov 

4. Komisia obchodu, ochrany spotrebiteľa, verejného poriadku a podnikania,  predseda 

Stanislav Husár a 9 členov 

5. Komisia kultúry, školstva a športu,  predseda Milan Patka  a 8 členov, 
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6. Komisia na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov, 

predsedníčka Mgr. Petra Šupáková a 2 členovia. 

 

2. 3. Organizačná štruktúra mesta v roku 2021 

 

Mestský úrad zabezpečuje organizačné a adminitratívne veci mestského zastupiteľstva 

a primátora, ako aj orgánov zriadených mestským zastupiteľstvom. Metský úrad  v Nemšovej 

vedie a jeho prácu organizuje prednosta úradu.  

 

V rámci organizačnej štruktúry sú na mestskom úrade vytvorené tri  oddelenia: 

• Oddelenie správne, sociálnych vecí, životného prostredia a kultúry 

• Oddelenie finančné a správy majetku 

• Oddelenie investičnej výstavby, územného plánovania, stavebného poriadku,     

          dopravy, pozemných komunikácií. 

 

Oddelenie správne, sociálnych vecí, životného prostredia a kultúry 

 

Jednotlivé referáty zabezpečovali nasledovmné činnosti: 

✓ agendu referátu matriky a videncie obyvateľov 

✓ referát životného prostredia 

✓ referát kultúry 

✓ činnosť hlavnej pokladne mesta 

✓ agendu podnikateľov na území mesta a samostatne hospodáriacich roľníkov 

✓ vybavovanie žiadostí, podnetov, petícií, sťažností zo strany občanov 

✓ vybavovanie sociálnej agendy na úseku samosprávy 

✓ personálnu agendu 

✓ zasadnutia mestského zastupiteľstva 

 

Oddelenie tiež zabezpečovalo kultúrno spoločenské  akcie mesta, hlásenia v mestskom 

rozhlase, vydávalo štátne rybárske lístky, v rámci preneseného výkonu štátnej správy sa 

vydávali rozhodnutia.  Realizovala sa výsadba zelene v meste  v jednotlivých mestských 

častiach a bol zabezpečovaný materiál k propagácii mesta 

 

     V roku 2021 oddelenie zabezpečovalo sčítanie obyvateľov, domov a bytov.   

 

       Potreby občanov ako overovanie podpisov a  listín, evidencie obyvateľstva, pokladne, 

hlásenia v mestskom rozhlase,  podateľne a poskytovania informácií občanom 

a návštevníkom mesta sú vybavované na úseku matričnom a úseku evidencie obyvateľastva 

 

V roku 2021 boli vybavované nasledovné služby: 

Počet sobášov:       50 

Počet  pohrebov:    23 

Dvakrát ročne sme privítali novonarodených občiankov v počte :  63 
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Počet zápisov v knihe matriky: 73 

Počet overení podpisov:          2100 

Počet overení listín:                 1620 

Počet odhlásených občanov z trvalého pobytu:   104 

Počet prihlásených občanov k trvalému pobytu:  80 

Počet vystavených druhopisov matričných dokladov: 89 

 

Zberný dvor odpadov: 

 

Celkové vyprodukované množstvo odpadu v roku 2021 bolo 4 715,597 ton, z toho zmesový 

komunálny odpad 1 094,46 ont, veľkorozmerný odpad 289,04 ton, drobný stavebný odpad 

435,16 ton, vytriedený, recyklovaný odpad 1 376,268 ton a BRO 1 499,597 ton. Úroveň 

vytriedenia komunálneho odpadu v roku 2021 bola 61,23%. Oproti roku 2020 sme lepšie 

triedili o 10,96 %.  Dôvodom úspechu bolo opätovné zhodnocovanie dreva, ktoré pre 

nedostatok spracovateľov v roku 2020 zapríčinilo úplný výpadok tejto komodity pri 

recyklácii. Ďalej nám pri miere vytriedenia pomohla  možnosť prirátať si  vyzbierané kovy od 

všetkých spracovateľov, u ktorých odovzdali naši občania tento druhu odpadu.   

Na zbernom dvore pracovali zamestnanci na základe Dohody o poskytnutí príspevku na 

úhradu prevádzkových nákladov chránenej dielne podľa § 60 ods. 2 zákona č. 5/2004 Z.z., 

Dohody o zabezpečení podmienok vykonávania aktivačnej činnosti formou dobrovoľníckej 

služby podľa § 54 ods. 1 písm. a) zákona č. 5/2004 Z.z., aktivačnej činnosti v zmysle § 10 

zákona č. 417/2013 Z.z. o pomoci v hmotnej núdzi. 

 

Regionálne centrum zhodnocovania biologicky rozložiteľného odpadu – BRO 

 

V roku 2021 bolo spracovaných spolu 1499,87 ton biologicky rozložiteľného odpadu. Z toho 

z verejnej zelene a od občanov spolu 729,61 ton, od obcí na základe zmluvy spolu 392,51 ton 

a od právnických osôb spolu 377,75 ton.   

Nemalé finančné prostriedky sme vynaložili na opravy strojov Seko Samuray, Fermentor 

Ewa, Pásový dopravník a čelný kolesový nakladač Kramer.   

 

 Na úseku životného prostredia sme povoľovali stavby a užívanie malých zdrojov znečistenia 

ovzdušia z dôvodu výstavby nových RD a rekreačných objektov. Na základe oznámení 

právnických osôb a fyzických osôb oprávnených na podnikanie Mesto vyrúbilo poplatky 

podľa VZN č. 7/2018 o ochrane ovzdušia a poplatkoch za znečisťovanie ovzdušia v meste 

MZZO.  Zvýšil sa počet povoľovaní výrubov stromov PO aj FO. Mesto Nemšová povoľovalo 

výruby Obci Trenčianska Teplá, s ktorou máme vzájomné určenie do konca roku 2021.    

Mesto dohliadalo na dodržiavanie čistoty podľa VZN č. 6/2011 o čistote a verejnom poriadku 

na území mesta. Na základe výziev sa uskutočnili nápravy.  

Riešili sa tiež sťažnosti týkajúcich sa vývozu odpadových vôd, povoľovania odberu 

podzemných vôd. Povoľovali sa ambulantné predaje podľa VZN č. 2/2019 o podmienkach 

predaja výrobkov a poskytovania služieb na trhových miestach na území mesta Nemšová.    
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Okrem  iného zamestnanci tohto oddelenia poskytovali a pripravovali  podklady  pre komisiu 

sociálno - zdravotnú a komisiu kultúry, školstva a športu ako i pre rokovanie poslancov 

mestského zastupiteľstva.  

 

Oddelenie finančné a správa majetku 

 

Činnosť oddelenia v roku 2021 zabezpečovali tri referáty: referát mzdový, ktorý je súčasne aj 

referát daní a poplatkov, referát účtovníctva a referát financií, rozpočtu a správy a nakladania 

s majetkom. Oddelenie zabezpečovalo komplexné vedenie účtovníctva, rozúčtovanie 

bankových výpisov, interných dokladov, zúčtovanie dotácií poskytovaných mestu a tiež 

zúčtovanie dotácií poskytovaných mestom Nemšová, zostavovalo riadnu i konsolidovanú 

účtovnú závierku.   

V roku 2021 bolo zaúčtovaných 1 148 dodávateľských faktúr  a vystavených bolo 169  

odberateľských faktúr. Metodicky bola usmerňovaná práca ekonomických úsekov  

rozpočtových organizácií, mestskej príspevkovej organizácie  ako aj mestských obchodných 

spoločností. Bola zabezpečovaná komplexná práca spojená so spracúvaním miezd  a odvodov 

zamestnancov MsÚ, mestskej športovej haly, mestských knižníc, centra sociálnych 

služieb, terénnych opatrovateliek a pracovníkov zamestnaných na dohody o vykonaní práce 

a pracovnej činnosti .  

 

Prostredníctvom projektov z ÚPSVaR bola vedená mzdová agenda  zamestnancom  

v chránenej dielni na zbernom dvore v Ľuborči,  zamestnancom  v chránenej dielni v mestskej 

športovej hale  a tiež pracovníkom v chránenej dielni v mestskej knižnici.   

 

V spolupráci s Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Trenčín bola zabezpečovaná 

administratívna agenda a podklady  ohľadne  zamestnávania občanov   na základe dohody 

o pomoci v hmotnej núdzi, dohody o zabezpečení podmienok vykonávania aktivačnej činnosti 

formou dobrovoľníckej služby a o poskytnutí príspevku na aktivačnú činnosť formou 

dobrovoľníckej služby ako aj  dohody o zabezpečení podmienok aktivačnej činnosti 

a o poskytnutí príspevku na nevyhnutné náklady spojené s aktivačnou činnosťou v rámci 

projektov EÚ.  

 

Na úseku daní a miestnych poplatkov bolo vydaných 2 449  rozhodnutí o vyrúbení dane 

z nehnuteľnosti a 2 246 rozhodnutí o vyrúbení miestneho poplatku za komunálne odpady 

a drobné stavené odpady.    

 

Oddelenie zabezpečovalo vypracovanie rozpočtu mesta Nemšová,  spravovanie rozpočtových 

prostriedkov mesta v zmysle zákona o rozpočtových pravidlách, vypracovávalo rozbory 

hospodárenia a plnenia rozpočtu za sledované obdobia a tiež pripravovalo rozpočtové 

opatrenia v súlade spúotrebami mesta a jeho občanov.  
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V roku 2021 bolo vyhotovených  542 objednávok mesta . Zabezpečovalo sa vypracovávanie 

príslušných všeobecne záväzných nariadení, zakladanie uzatvorených zmlúv. V roku 2021  

bolo tiež zaevidovaných 294 zmlúv.  

 

Oddelenie  zodpovedalo za vykonávanie finančnej kontroly v súlade s platným zákonom 

o finanšnejk kontrole a príslušným všeobecne-záväzným nariadením mesta.  

 

V rámci majetkovej agendy oddelenie zabezpečovalo evidenciu mestského majetku, 

zabezpečilo a vykonalo fyzickú inventarizáciu mestského majetku a tiež vypracovanie 

majetkoprávnych podkladov pre orgány mesta ako aj iné oddelenia MsÚ a ďalšie inštitúcie.  

 

Zamestnanci  oddelenia tiež pripravovali  podklady  pre komisiu finančnú a správy mestského 

majetku. Podklady a pracovné materiály boli pripravované i pre rokovania ďalších komisii 

a pre  poslancov mestského zastupiteľstva. 

 

Oddelenie investičnej výstavby, územného plánovania, stavebného poriadku, dopravy,  

          pozemných komunikácií a Stavebný úrad mesta Nemšová 

 

SPRÁVA O ČINNOSTI  ZA ROK 2021 

Oddelenie investičnej výstavby, územného plánovania, stavebného priadku, 

dopravy a pozemných komunikácii, stavebný úrad 

Stavebný poriadok, evidencia stavieb 

1 Rozhodnutia o umiestnení stavby 12 

89 

2 Stavebné povolenia, povolenia zmeny dokončenej stavby 30 

3 Dodatočné povolenia stavby, zmeny stavby 6 

5 Rozhodnutia o zmeny stavby pred dokončením 7 

6 Predĺženie termínu dokončenia stavby 6 

7 Kolaudačné rozhodnutia 24 

8 Rozhodnutia o zmene v užívaní stavby resp. časti stavby  (rekolaudácie) 0 

9 Rozhodnutia o povolení odstránenia stavby 3 

10 Rozhodnutia o nariadení odstránenia stavby 1 

13 Rozhodnutia o priestupku, správnom delikte 7 

135 

14 Rozhodnutia o prerušení konania 28 

16 Výzvy v rámci konaní, výzvy orgánu štátneho stavebného dohľadu 6 

17 Výkony štátneho stavebného dohľadu priamo na stavbách 6 

18 Písomné závery z výkonu štátneho stavebného dohľadu 6 

19 Oznámenia o začatí konania, pokračovania v konaní  82 

21 
Ústne konania, ústne konania spojené s miestnym zisťovaním  z ktorých sa vyhotovujú 

zápisnice, protokoly a záznamy 
62 

93 

22 Zápisnice vzdania sa odvolania 31 

23 Oznámenia k ohláseniu drobnej stavby 33 
40 

24 Oznámenia k ohláseniu stavebných úprav 7 

25 Záväzné stanoviská mesta, územnoplánovacie informácie, vyjadrenia k PD 110 
159 

26 Iná korešpondencia, odpovede, stanoviská 49 

27 Oznámenia o určení, zrušení súpisného čísla 27 27 

29 Ministerstvo dopravy, výstavby a RR SR – vyžiadanie stanoviska v rámci konania 7 7 

30 
Odvolacie konania 

3 3 
Z toho odvolací orgán rozhodnutie potvrdil 1 x 

31 Štatistika  - štatistický  výkaz za kvartál 5 5 
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33 
Informácie v zmysle Zák. č. 211/2000 (nie sú zahrnuté tie, ktoré boli vybavené 

elektronicky) 
4 4 

Správny cestný orgán 

34 Rozhodnutia o povolení vjazdu 1 

21 
35 

Rozhodnutia o povolení na zvláštne užívanie miestnej komunikácie (MK), chodníka 

resp. verejného priestranstva 
11 

36 Rozhodnutia o podmienkach spätnej úprave MK po oprave poruchy 3 

37 Určenia dočasného resp. trvalého dopravného značenia 6 

40 Iná korešpondencia, podnety občanov 2 2 

SPOLU 585 

Poznámka: V uvedenom prehľade nie sú zahrnuté  administratívne činnosti  - overenie PD (68 kusov), expedovanie pošty 

(obálky), investičné akcie mesta, územné plánovanie, príprava podkladov k rokovaniam orgánov mesta a pod. 

 

 

2.4. Rozpočtové organizácie v zriaďovateľskej pôsobnosti: 

            

1) Základná škola J. Palu 2,  Nemšová                                                                

2) Základná umelecká škola Ľuborčianska  2, Nemšová             

3) Materská škola,  Odbojárov 177/8A, Nemšová 

    

2.5. Mestská príspevková organizácia:   Verejno-prospešné služby, m.p.o. Nemšová  

 

2.6. Obchodné spoločnosti založené mestom: 

 

Názov spoločnosti 
Základné imanie  

v  € 

Podiel mesta na ZI 

spoločnosti v % 

Mestský podnik služieb Nemšová , s.r.o.     

K 31.12.2021 704 597 100,00  

 

2.7.Majetkové podiely účtovnej jednotky v iných spoločnostiach: 

 

Názov spoločnosti 
Základné imanie  

v € 

Podiel mesta na ZI 

spoločnosti v % 

RVS VV Nemšová k 31.12.2021 1.617.900,00 78,62% 

   

   

2.8. Dlhové cenné papiere  a ostatný dlhodobý finančný majetok účtovnej jednotky:  

 

Názov spoločnosti 

Účtovná hodnota 

vykázaná v súvahe 

k 31.12.2020 

Účtovná hodnota vykázaná 

v súvahe k 31.12.2021 

Prima banka Slovensko (akcie) 21.945,00 21.945,00 

TVK (akcie) 850,00 850,00 

Biomasa, združenie právnických osôb (fin. inv. ) 165,97 0,- 

 

 



 Výročná správa Mesta Nemšová  za rok 2021 

  

 

24 

 

3.  ROZPOČET MESTA NA ROK 2021  A JEHO PLNENIE 
 

Kompletná informácia o prijatom rozpočte, rozpočtových opatreniach a plnení rozpočtu mesta 

Nemšová za rok 2021 vrátane Hodnotiacej správy Mesta Nemšová  za rok 2021 je na stránke 

mesta  http://www.nemsova.sk. 

 

3. 1. Programový rozpočet Mesta Nemšová  rok 2021 

 
Rozpočet mesta Nemšová na rok 2021 bol schválený uznesením MsZ č. 249 zo dňa 16.12.2020 

ako vyrovnaný s celkovými príjmami a výdavkami vo výške 9 475 573,00 €. 

Rozpočet bol v priebehu roku aktualizovaný rozpočtovými opatreniami tak, že celkový schválený 

rozpočtu mesta na rok 2021  je vo výške 11 825 817,43  €, čo sa týka príjmov aj výdajov :      

 

- prvá  zmena  schválená dňa 25.2.2021  uznesením č. 268 

- druhá zmena schválená dňa 24.6.2021  uznesením č. 310 

- tretia zmena  schválená dňa 23.9.2021  uznesením č. 326 

- štvrtá zmena schválená dňa 14.10.2021 uznesením č. 342  

- piata zmena schválené dňa 15.11.2021  uznesením č. 348 

- šiesta zmena schválená dňa 30.11.202 primátorom mesta  

- siedma zmena schválená dňa 29.12.2021 uznesením č. 387 

- ôsma zmena schválená dňa 31.12.2021  primátorom  mesta 

 

Po zapracovaní všetkých rozpočtových opatrení prijatých v priebehu hodnoteného obdobia, t.j. 

roka 2021 je rozpočet mesta Nemšová, v členení na bežný rozpočet, kapitálový rozpočet  a finančné 

operácie uvedený v nasledovnej tabuľke: 

 

Názov  Rozpočet po 

 

Rozpočet na rok 2021 

schválený dňa 19.12.2020 zmenách RO 1 -8 

B e ž n ý    r o z p o č e t    

Bežné príjmy 5 844 652,00 6 476 810,37 

Bežné výdavky 5 453 403,00 6 067 664,88 

K a p i t á l o v ý   r o z p o č e t    

Kapitálové príjmy 3 231 469,00 4 275 711,80 

Kapitálové výdavky 2 891 370,00 4 509 986,29 

F i n a n č n é   o p e r á c i e   

Príjmové fin. operácie 399 452,00 1 073 295,26 

Výdavkové fin. operácie 1 130 800,00 1 248 166,26 

   

Rozpočet celkom   

Príjmy celkom 9 475 573,00 11 825 817,43 

Výdavky celkom 9 475 573,00                                             11 825 817,43 

 

 

3. 2. Rozpočtové hospodárenie mesta Nemšová za rok 2021 

 

 

http://www.nemsova.sk/
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Názov  Rozpočet schválený  Rozpočet upravený  Plnenie rozpočtu 

Bežné príimy 5 844 652,00 6 476 810,37 6 310 559,72 

Bežné výdaje 5 453 403,00 6 067 664,88 5 663 704,35 

Rozdiel (BP-BV)  391 249,00 409 145,49 646 855,37 

Kapitálové príjmy 3 231 469,00 4 275 711,80 2 289 459,35 

Kapitálové výdaje 2 891 370,00 4 509 986,29 1 404 590,14 

Rozdiel (KP-KV)  340 099,00 -234 274,49 884 869,21 

Bežné a kapit. príjmy spolu  9 076 121,00 10 752 522,17 8 600 019,07 

Bežné a kapit. výdaje spolu  8 344 773,00 10 577 651,17 7 068 294,49 

Prebytok +/schodok - 731 348,00 174 871,00 1 531 724,58 

Finančné operácie príjmové 399 452,00 1 073 295,26 1 018 295,26 

Finančné operácie výdavkové 1 130 800,00 1 248 166,26 340 154,29 

Rozdiel FO -731 348,00 -174 871,00 678 140,97 

Celkové príjmy SPOLU 9 475 573,00 11 825 817,43 9 618 314,33 

Celkové výdaje  SPOLU 9 475 573,00 11 825 817,43 7 408 448,78 

Rozdiel príjmov a výdavkov     2 209 865,55 

Prebytok +/schodok -(po vylúčení FO)  731 348,00 174 871,00 1 531 724,58 

 

 

Prebytok bežného a kapitálového rozpočtu 1 531 724,58 

nevyčerpané dotácie a cudzie peniaze 144 114,49 

Prebytok rozpočtového hospodárenia  1 387 610,09 

Prebytok finančných operácií 678 140,97 

výsledok rozpočtového hospodárenia 1 531 724,58 

hospodárenie z finančných operácií 678 140,97 

Nerozdelené fin. prostriedky po 

vysporiadaní s FO 2 209 865,55 

 

 

Z bežného a kapitálového rozpočtu (po vylúčení finančných operácií)  bol za rok 2021  

dosiahnutý prebytok hospodárenia vo výške 1 531 724,58 €.  V zmysle § 15 ods. zákona č. 583/2004 

Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy obec má povinnosť vytvárať rezervný fond vo 

výške najmenej 10% z prebytku rozpočtu zisteného ako rozdiel medi príjmami a výdavkami rozpočtu 

po zúčtovaní a vylúčení nevyčerpaných účelovo určených prostriedkov, ktoré sú poskytnuté 

v predchádzajúcom rozpočtovom roku zo ŠR, alebo EÚ na základe osobitného predpisu a je ich možné 

použiť v nasledovnom rozpočtovom roku.  

 

O použití prebytku rozpočtu podľa § 16 odsek 6 zákona  č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových 

pravidlách územnej samosprávy rozhoduje obecné zastupiteľstvo.  

 

Analýza cudzích finančných prostriedkov, nevyčerpaných dotácií a účelovo určených 

prostriedkov mesta: 
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Nevyčerpané dotácie a cudzie peniaze na účte mesta v  € 

ZŠ J. Palu - nevyčerpané dopravné žiakov 303,82 

ZŠ J. Palu - nevyčerpaná dotácia na prevádzku 13 300,00 

ZŠ J. Palu - nevyčerpaná dotácia na vzdelávacie poukazy 1 600,00 

ZŠ J. Palu - zostatok účtu školskej jedálne k 31.12.2021 5 184,12 

MŠ  Odbojárov - zostatok účtu školskej jedálne k 31.12.2021 4 189,44 

MŠ Odbojárov - nevyčerpaná dotácia na dopravné 38,20 

MŠ Odbojárov - nevyčerpaná dotácia na Múdre hranie 1 000,00 

ZŠ J. Palu - nevyčerpaná dotácia na podporu stravovacích návykov  48 870,60 

MŠ Odbojárov  - nevyčerpaná dotácia na podporu stavov. návykov  4 822,40 

Prídavky na dieťa 25,50 

Nevyčerpaná dotácia na Sčítanie domov a bytov 2 209,21 

Nevyčerpaná dotácia na odmeny zamestnancov CSS 7 571,20 

Zábezpeky  55 000,00 

Spolu  144 114,49 

    

Účelovo určené finančné prostriedky mesta:   

Sociálny fond 4 769,97 

Rezervný fond 39 554,17 

Fond opráv mestských bytov 208 051,21 

Eva Hrabovská - poručníctvo 2 154,97 

Nevyčerpaná dotácia na rekonštrukciu PZ Kľúčové z r. 2020 30 000,00 

Spolu 284 530,32 

  

Celkové finančné prostriedky na účtoch spolu k 31.12.2021 2 287 774,02 

Finančné prostriedky v hotovosti (pokladne) 9 589,94 

SPOLU finančné prostriedky mesta 2 297 363,96 

  

Vlastné finančné prostriedky mesta k 31.12.2021 1 868 719,15 

 

 

Rozdelenie prebytku hospodárenia za rok 2021 : 

 

1. prevod do rezervného fondu vo výške 10%  zo sumy 1 387 610,09 € ( 1 531 724,58 – 

144 114,49), t. j.  suma 138 761,00 € 

   

2. suma  1 729 958,15 €  (poznámka 1 868 719,15 – 138 761,00 ) je  posilnením príjmov v rozpočte 

roku 2022, z čoho suma 1 704 578,32 € už bola predmetom príjmov v návrhu  rozpočtu na rok 

2022 schválenom na MsZ dňa 16.12.2021. 

 

Prevod do rezervného fondu, návrh na jeho použitie, ako aj zostávajúca suma na posilnenie 

príjmov 25 379,83 €; t.j. ( 1729 958,15 – 1 704 578,32 = 25 379,83 €) boli schválené MsZ súčasne so 

Záverečným účtom mesta Nemšová. 
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Účtovný hospodársky výsledok za rok  2021 

 

Účtovná závierka za rok 2021 bola zostavená za splnenia predpokladu nepretržitého 

pokračovania účtovnej jednotky, pričom účtovné metódy a zásady ako aj spôsob oceňovania majetku 

a záväzkov boli v súlade      so zákonom č. 431/2001 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov 

a platných Postupov účtovania. Výsledkom hospodárenia je  zisk vo výške 517 057,90 €. Celková 

výška nákladov mesta Nemšová bola 6 394 345,41 a výnosov 6 911 403,31 €. Aktíva mesta po 

korekcii sú 24 899 086,46 €, z toho pohľadávky vo výške 551 940,57 €.  Záväzky mesta sú 

3 316 418,87 € vrátane bankových úverov a návratnej finančnej výpomoci  

Podnikateľskú činnosť Mesto Nemšová nevykonáva. 

 

3. 3.Úverová zaťaženosť mesta Nemšová 

 
Úverová zaťaženosť mesta 

 

V súlade s §17 ods. 6 zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy 

v znení neskorších predpisov obec  môže na plnenie svojich úloh prijať návratné zdroje financovania, 

len ak 

a) celková suma dlhu obce  neprekročí 60 % skutočných bežných príjmov predchádzajúceho 

rozpočtového roka   

 

Bankové úvery 
 Druh 

úveru 
Úroková sadzba v % 

Rok 

splatnosti 

Výška ročnej  Výška úveru 

splátky istiny   k  31.12.2021 

VÚB  Investičný 1,99%+1MEUROBRIBOR 2023 22 344,00 44 681,19 

SLSP 
Kúpa 

pozemkov  
EURIBOR +  0,27 % 2025 120 000,00 917 000,00 

MF SR  

Návratná 

finančná 

výpomoc 

0 2027 
42 500,- od roku 

2024 
170 000,00 

Spolu         1 131 681,19 

Bežné príjmy mesta za rok 

2020 
        5 890 217,75 

Úverová zaťaženosť mesta         19,21 

 

Celková suma dlhu mesta Nemšová predstavuje 19,21 % skutočných bežných príjmov 

predchádzajúceho rozpočtového roka 

 

b) suma splátok návratných zdrojov financovania, vrátane úhrady výnosov a suma splátok 

záväzkov z investičných dodávateľských úverov  neprekročí v príslušnom rozpočtovom roku 25 % 

skutočných bežných príjmov predchádzajúceho rozpočtového roka znížených o prostriedky 

poskytnuté v príslušnom rozpočtovom roku obci z rozpočtu iného subjektu verejnej správy, 

prostriedky poskytnuté z Európskej únie a iné prostriedky zo zahraničia alebo prostriedky získané na 

základe osobitného predpisu: 
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Úver 
Splátky istiny v € Splátky úrokov v €   

Výstavba Športovcov 18 738,38 13 148,50   

výstavba REHA, MN 24 848,70 4 514,40   

Výstavba 8 b.j. 8 947,14 1 923,30   

Výstavba 16 b.j. 17 909,78 3 519,76   

VÚB  22 344,00 1 116,34   

SLSP 120 000,00 2 687,63   

MF SR  0,00     

SPOLU   istina + úroky 212 788,00 26 909,93 239 697,93 

Bežné príjmy mesta (vlastné) 2020     4 502 428,22 

Úverová zaťaženosť mesta v %     5,32 

 

Suma ročných splátok návratných zdrojov financovania vrátane úhrady výnosov je 239 tis. € 

čo predstavuje 5,32 %  bežných príjmov predchádzajúceho rozpočtového roka znížených o prostriedky 

poskytnuté v príslušnom rozpočtovom roku obci z rozpočtu iného subjektu verejnej správy, o 

prostriedky poskytnuté z Európskej únie a iné prostriedky zo zahraničia alebo o prostriedky získané na 

základe osobitného predpisu. 

 

Pohľadávky z nedaňových príjmov k 31.12.2021: 

 

Za komunálny odpad (občania)        4 436,95 € 

Za komunálny odpad (organizácie)       3 277,89 € 

Daň z nehnuteľnosti (občania)                  10 145,14 € 

Daň z nehnuteľnosti (organizácie)                 59 660,26 € 

Daň za psa             225,30 € 

 

Pohľadávky z daňových príjmov k 31.12.2021: 

 

Neuhradené faktúry                  107 006,13 € 

Za prenájom nebytových priestorov                  17 409,62 € 

Za prenájom pozemkov          2 952,14 € 

Za predaj pozemkov                  376 006,13 €

  

Záväzky k 31.12.2021: 

 

  stav k 31.12.2020 stav k 31.12.2021 

Účet 273- Návratná finančná výpomoc zo ŠR 170 000,00 170 000,00 

Účet 321-Dodávatelia 40 106,71 786 093,10 

Účet 323-Oostatné krátkodobé rezervy 6 200,00 6 400,00 

Účet 326-Ostatné nevyfakturované dodávky 0,00 160,92 

Účet 331-Záväzky voči zamestnancom 45 446,52 47 567,04 

Účet 336-Zúčtov. s inštit. soc.zab. a zdrav.poist.  32 648,34 35 843,24 

Účet 342-Ostatné priame dane 8 041,47 8 866,26 

Účet 379-Iné záväzky 14 607,84 57 698,65 

Účet 461- Bankové úvery  1 104 025,19 961 681,19 

Účet 472-Záväzky zo sociálneho fondu 3 252,82 3 565,83 

Účet 479- Dlhodobé záväzky  1 311 480,71 1 238 542,64 

Spolu 2 735 809,60 3 316 418,87 
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Významné investičné akcie a projekty uskutočnené/začaté v roku 2021: 

• Detské ihrisko Oáza pokoja Tr. Závada       10 903,31 € 

• Cyklochodník Rybárska-Lídl                 335 712,13 €  

• Wifi pre Teba         14 940,00 € 

• Zjazd z cyklotrasy v Kľúčovom       28 282,96 € 

• Rekonštrukcie chodníkov                   89 055,04 € 

• Rekonštrukcia chodníkov a osvetlenia cintorín Ľuborča                23 131,24 € 

• Rekonštrukacia miestnych komunikácií                162 972,38 € 

• Prechod pre chodcov v Ľuborči       12 810,30 € 

• Budovanie lokality IBV Pod horou pre rodinné bývanie               69 266,88 € 

• Rozšírenie kapacity MŠ na Ľuborčianskej ul-              250 453,03 € 

• Kamerový systém mesta        33 994,86 € 

Kamerový systém tvorí 12 kamier,  a to v areáli NTS, areáli BRO, zberného dvora a ČOV, na ul. 

Odbojárov (CSS, molokov kontajnery a vstup do MŠ), na trhovisku za KD Nemšová, molokov 

kontajnery za tržnicou, mestský park SNP, molokov kontajnery vnútroblok Sklárska, pri PZ Nemšová, 

a na cintoríne v Nemšovej 

• Kamerový systém v lokalite IBV Pod Horou                 4 322,40 € 

• Vodný zdroj v Tr. Závade                 21 020,00 € 

• Rekonštrukcia elektriky v PZ Nemšová      3 247,20 € 

• Nákup kompresora pre hasičov       3 802,40 € 

• Modernizácia mestského rozhlasu      2 547,60 € 

• Regálový systém pre archív stavebného úradu     2 780,40 € 

• Modernizácia serveru MsÚ                 10 401,60 € 

• Nákup kosačky ZŠ Janka Palu       2 030,00 € 

• Robot do školskej jedálne                 10 069,33 € 

• Rekonštrukcia zdravotného strediska na ul. Odbojárov             21 011,00 € 

• Nákup radlice pre účely VPS, m.p.o.                 7 914,00 € 

• Vybudovanie lôžkového výťahu v CSS Nemšová            122 926,80 € 

• Kamerový systém k lôžkovému výťahu v CSS Nemšová               2 179,44 € 

 

3. 4. Správa nezávislého audítora 

 

Je súčasťou tejto výročnej správy a tvorí jej prílohu.  
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4.  ÚČTOVNÁ  ZÁVIERKA  ZA  ROK 2021  
 

Účtovná závierka bola zostavená za kalendárny rok k 31.12.2021 a to  za splnenia predpokladu 

nepretržitého pokračovania účtovných jednotiek mesta Nemšová vo svojej činnosti     

 

Po 31. decembri 2021 nenastali žiadne udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie 

v účtovnej závierke za rok 2021. V Poznámkach k účtovnej závierke ale upozorňujeme  na skutočnosť  

pokračovania šírenia ochorenia COVID - 19, čo malo negatívny vplyv na činnosti takmer v každej 

oblasti mesta.  

                                                                     

Ročnú účtovnú závierku tvoria výkazy: Súvaha, Výkaz  ziskov a strát  a Poznámky 

k účtovnej závierke 

 

Bilancia aktív a pasív 

   v EUR  

Aktíva 
Stav k 31.12.2021 netto 

brutto korekcia netto k 31.12 2020 

Spolu majetok 39 647 012,09 14 747 925,63 24 899 086,46 22 923 302,18 

Neobežný majetok 35 925 891,78 14 713 201,27 21 212 690,51 20 997 779,14 

Dlhodobý nehmotný majetok 194 657,39 136 843,39 57 814,00 50 945,12 

Dlhodobý hmotný majetok 33 668 705,73 14 576 357,88 19 092 347,85 18 884 139,39 

Dlhodobý finančný majetok 2 062 528,66 0,00 2 062 528,66 2 062 694,63 

Obežný majetok 3 713 960,50 34 724,36 3 679 236,14 1 918 849,11 

Zásoby 3 705,11 0,00 3 705,11 4 019,86 

Zúčtovanie medzi subjektami verejnej správy 727 217,89 0,00 727 217,89 733 520,68 

Pohľadávky 586 664,93 34 724,36 551 940,57 155 579,86 

  krátkodobé pohľadávky 585 964,93 34 724,36 551 240,57 154 398,34 

  dlhodobé pohľadávky 700,00 0,00 700,00 1 181,52 

Finančné účty 2 298 373,76 0,00 2 298 373,76 1 012 240,26 

Poskytnuté návratné finančné výpomoci 97 998,81 0,00 97 998,81 13 488,45 

Časové rozlíšenie 7 159,81 0,00 7 159,81 6 673,93 

Pasíva     2021 2020 

Spolu vlastné imanie a záväzky      24 899 086,46 22 923 302,18 

Vlastné imanie     13 916 604,85 13 399 547,72 

Oceňovacie rozdiely     1 698 873,26 1 698 873,26 

Kapitálové fondy     0,00 0,00 

Výsledok hospodárenia minulých rokov      11 700 674,46 11 644 021,95 

Výsledok hospdodárenia za účtovné obdobie     517 057,13 56 652,51 

Záväzky      3 316 418,87 2 735 809,60 

Rezervy     6 400,00 6 200,00 

Zúčtovacie vzťahy medzi subjektami VS     0,00 0,00 

Dlhodobé záväzky     1 170 287,31 1 241 795,40 

Krátkodobé záväzky     1 008 050,37 213 789,01 

Bankové úvery      1 131 681,19 1 274 025,19 

Prechodné účty pasívne     7 666 062,74 6 787 944,86 
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Ň 

       

Súvaha Mesta Nemšová vrátane rozpočtových organizácií 
    

   v EUR  

Aktíva 
Stav k 31.12.2021 netto 

brutto korekcia netto k 31.12 2020 

Spolu majetok 
41 390 287,04 15 566 877,78 25 823 409,26 23 809 033,21 

Neobežný majetok 37 470 209,11 15 532 153,42 21 938 055,69 21 728 797,11 

Dlhodobý nehmotný majetok 194 657,39 136 843,39 57 814,00 50 945,12 

Dlhodobý hmotný majetok 35 213 023,06 15 395 310,03 19 817 713,03 19 615 157,36 

Dlhodobý finančný majetok 2 062 528,66 0,00 2 062 528,66 2 062 694,63 

Obežný majetok 3 897 181,02 34 724,36 3 862 456,66 2 053 192,47 

Zásoby 9 325,42 0,00 9 325,42 7 526,02 

Zúčtovanie medzi subjektami ver.správy 727 217,89 0,00 727 217,89 733 520,68 

Pohľadávky 636 451,27 34 724,36 601 726,91 197 881,34 

  krátkodobé pohľadávky 635 751,27 34 724,36 601 026,91 196 699,82 

  dlhodobé pohľadávky 700,00 0,00 700,00 1 181,52 

Finančné účty 2 426 187,63 0,00 2 426 187,63 1 100 775,98 

Poskytnuté návratné finančné výpomoci 97 998,81 0,00 97 998,81 13 488,45 

Časové rozlíšenie 22 896,91 0,00 22 896,91 27 043,63 

   
 

 

Pasíva     2021 2020 

Spolu vlastné imanie a záväzky      25 823 409,26 23 809 033,21 

Vlastné imanie     13 869 041,07 13 356 984,66 

Oceňovacie rozdiely     1 698 873,26 1 698 873,26 

Kapitálové fondy     0,00 0,00 

Výsledok hospodárenia minulých rokov      11 658 111,40 11 592 115,60 

Výsledok hospdodárenia za účtovné obdobie     512 056,41 65 995,80 

Záväzky      4 286 561,51 3 662 359,75 

Rezervy     6 400,00 6 200,00 

Zúčtovacie vzťahy medzi subjektami verejnej 

správy     
725 336,89 730 989,68 

Dlhodobé záväzky     1 186 254,91 1 251 848,87 

Krátkodobé záväzky     1 236 888,52 399 296,01 

Bankové úvery      1 131 681,19 1 274 025,19 

Prechodné účty pasívne     7 667 806,68 6 789 688,80 

 

Postup odpisovania :  

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku sú stanovené tak, 

že sa vychádza z predpokladanej doby jeho užívania a predpokladaného priebehu jeho 

opotrebenia. Odpisovať sa začína odo dňa jeho zaradenia do používania. Účtovné odpisy sa 

zaokrúhľujú na cent nahor. Metóda odpisovania sa používa lineárna. Predpokladaná doba 

užívania a odpisové sadzby sú stanovené takto: 
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Odpisová skupina Predpokladaná doba  

používania v rokoch  

Ročná odpisová sadzba 

v % 

0 2 1/2 

1 4 1/4 

2 6 1/6 

3 12 1/12 

4 20 1/20 

5 40 1/40 

6 60 1/60 

 

5. Konsolidovaný celok 
 

Mesto Nemšová ako účtovná jednotka verejnej správy (ďalej len ÚJ VS) v zmysle zákona č. 431/2002 

Z.z.  o účtovníctve v znení neskorších predpisov a platných právnych predpisov za rok 2020 bolo 

povinné  vykonať konsolidovanú účtovnú závierku ( ďalej len KÚZ) ako konsolidujúca ÚJ VS. 

Konsolidovanými účtovnými jednotkami Mesta Nemšová sú tieto ním zriadené a založené 

organizácie:  

 

a) rozpočtové   organizácie, ktorých zriaďovateľom je Mesto Nemšová: 

 

1. Základná škola Janka Palu2, Nemšová. Zriadená bola ako samostatná rozpočtová organizácia 

s právnou subjektivitou  s účinnosťou od 1.7.2002  podľa § 4 ods. 1 a 2 zákona SNR č. 542/1990 Zb. 

o Štátnej správe v školstve a školskej samospráve v znení neskorších predpisov. 

 

2. Základná umelecká škola Nemšová. Zriadená bola ako samostatná rozpočtová organizácia s právnou 

subjektivitou s účinnosťou od 1.7.2002 podľa  podľa § 4 ods. 1 a 2 zákona SNR č. 542/1990 Zb. 

o Štátnej správe v školstve a školskej samospráve v znení neskorších predpisov. 

 

3. Materská škola ul. Odbojárov 177/8A,Nemšová. Zriadená bola ako samostatná rozpočtová 

organizácia s právnou subjektivitou s účinnosťou od 1.1.2014.  

 

b)  mestská príspevková organizácia, ktorej zriaďovateľom je Mesto Nemšová: 

 

1. Verejno-prospešné služby, mestská príspevková organizácia Nemšová. Zriadená bola ako 

samostatná príspevková organizácia s právnou subjektivitou s účinnosťou od 15.10.1995 uznesením 

MsZ v Nemšovej číslo 7/C/5 zo dňa  15.10.1995. 

 

c) obchodné spoločnosti 

 

1. Mestský podnik služieb Nemšová s.r.o. (Mestská  pálenica s.r.o. ) so sídlom  Rybárska 92/15, 914 

41 Nemšová, IČO 36315109 bola súčasťou verejnej správy so zápisom do obchodného registra SR 

dňa 27.11.2000. Mesto Nemšová je jej spoločníkom, má 100%- nú účasť majetku. Od 1.1.2014 došlo 

k zmene obchodného mena z Mestskej pálenice Nemšová, s.r.o. na Mestský podnik služieb Nemšová, 

s.r.o. . Do konsolidovanej účtovnej závierky vstupuje ako dcérska ÚJ, ktorá sa konsoliduje úplnou 

metódou. 
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2. Regionálna vodárenská spoločnosť Vlára-Váh, s.r.o. so sídlom J. Palu 2/3, 914 41 Nemšová, IČO 

36682888 bola súčasťou verejnej správy so zápisom do obchodného registra SR dňa 5.10.2006.  

Mesto Nemšová je väčšinovým vlastníkom spoločnosti, má 78,62 %-nú účasť na majetku a  37,45 % 

podiel na hlasovacích právach. Do konsolidovanej účtovnej závierky vstupuje ako pridružená účtovná 

jednotka, ktorá sa konsoliduje metódou vlastného imania. 

Hospodárenia mesta ako konsolidovaného celku je v rovine rozpočtovej a účtovnej. Pre tok peňazí 

mesta je dôležitý rozpočet mesta, ktorá je zvorený, a tiež vykazovaný nielen za mesto .............., jeho 

rozpočtové organizácie a mestskú príspevkovú organizáciu ako súčasť rozpočtu mesta. Obchodné 

spoločnosti do rozpočtu mesta vstupujú cez fakturáciu svojich výkonov. Konsolidovaná účtovná 

závierka nie je účtovnou závierkou zostavenou za účelom vykázania plnenia rozpočtu. Jej základným 

účelom je poskytnúť informácie o konsolidovanom celku ako o jednej ekonomickej jednotke, aby sa 

zabezpečilo lepšie riadenie konsolidovaného celku, jeho majetku a záväzkov, nákladov a výnosov tak, 

aby účtovné jednotky boli do nej zahrňované akoby boli len vnútropodnikovými útvarmi aj keď majú 

právnu subjektivitu. Umožňuje komplexný pohľad na konsolidovaný celok s možnosťou riadenia 

súčasnej situácie, ale aj perspektívy a plánovania všetkých súčastí mesta ako jedného celku. 

 

6.  Predpokladaný budúci vývoj Mesta Nemšová v roku 2022 
 

Prioritou roku 2022 je realizácia už zazmluvnených, či rozbehnutých projektov, ako aj ďalšie aktivity 

v súlade s zozpočtom mesta Nemšová na rok 2022 a na ďalšie obdobia. 

 

Ide najmä  o výstavbu inžinierskych sietí IBV Pod hodrou Kľúčové, napojenie cyklotrasy Rybárska – 

Lídl, vybudovanie cyklotrasy medzi mestskými časťami  Ľuborča  a Kľúčové, zjyad z cyklotrasy 

v Kľúčovom, rekonštrukcia Sládkovičovej ulice, prekládka elektrického vedenia na ul. Janka Palu, 

dobudovanie parkovísk, a to vo vnútrobloku ulice Sklárska a pri budove ZUŠ v Nemšovej, 

rekonštrukcia a modernizácia cintorínov v jednotlivých mestských častiach, rekonštrukcia strechy 

materskej škôlky na ulici Kropáčiho, dobudovanie a dotiahnutie projektu na vodozádržné opatrenia pri 

ZŠ Janka Palu, obnova športobého arálu pri ZŠ na ulici Janka Palu, rekonštrukcia sociálnych zariadené 

v Mestskej športovej hale na Mierovom námestí a vybudovanie sociálneho zázemia na Zbernom 

dvore, vypracovanie projektovej dokumentácie a začatie budovania multifunkčnej športovej haly 

v Nemšovej, dokúpenie techniky pre VPS, m.p.o. v Nemšovej a ďalšie iné projekty. Realizácia týchto 

investícií je závislá nielen od finančých prostriedkov mesta, ale aj od dotácií, či nenávratných 

finančných výpomocí z prostriedkov EÚ 

 

Programový rozpočet Mesta Nemšová na  2022 bol schválený na MsZ dňa 16.12.2021, pričom 

celkové príjmy boli rozpočtované  vo výške 10 724 931,50  € a celkové  výdaje sa rozpočtujú v tej 

istej výške.    

 

ROK  2022  

Bežný 

rozpočet 

Kapitálový 

rozpočet Rozpočet spolu 

Príjmy 6 205 992,00 2 709 361,18 8 915 353,18 

Výdavky 6 220 833,00 4 289 927,50 10 510 760,50 

Z toho:       

Program 1:Manažment, plánovanie, kontrola 141 200,00 134 453,24 275 653,24 

Program 2:   Interné služby a administratíva  1 070 825,00   1 070 825,00 

Program 3:   Bezpečnosť, právo, poriadok 29 200,00 113 000,00 142 200,00 

Program 4: Odpadové hosp. a ochrana ŽP 505 000,00 80 000,00 585 000,00 
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Program 5:  Prostredie pre život a MK 103 000,00 2 560 952,32 2 663 952,32 

Program 6:   Vzdelávanie 3 024 307,00 979 104,54 4 003 411,54 

Program 7:   Šport 91 600,00 218 417,40 310 017,40 

Program 8:  Kultúra 198 000,00   198 000,00 

Program 9: Bývanie 582 500,00 204 000,00 786 500,00 

Program 10: Sociálne služby 475 201,00   475 201,00 

Prebytok+ /schodok- (bez FO)     -1 595 407,32 

Príjmové finančné operácie     1 809 578,32 

Výdavkové finančné operácie     214 171,00 

Výsledok hospodárenia  ( príjmy –  výdavky )     0,00 

Celkové príjmy vrátane finančných  operácií      10 724 931,50 

Celkové výdavky vrátane finančných operácií      10 724 931,50 

 

ZÁVER 

 
Táto výročná správa sa vyhotovuje za účtovné obdobie od 1.1.2021 do 31.12.202, poo ukončení 

účtovného obdobia nenastali žiadne udalosti osobitného významu, ktoré by  bolo potrebné uviesť 

v tejto výročnej správe.   

 

  Vypracoval: 

 

 Ing. Júlia Barbuščák, vedúca finančeného oddelenia a správy mestského majetku 

 

             V Nemšovej,   dňa  27.09.2022     

 

                                                                          

                    JUDr. Miloš Mojto 

                                                                                                                  primátor   

 

Prílohy: 

 

Výrok audítora k účtovnej závierke za rok 2021 

Výkazy účtovnej závierky za rok 2021 

Výkazy konsolidovanej účtovnej závierky za rok 2021  

Poznámky k účtovnej závierke za rok 2021 

Poznámky ku konsolidovanej účtovnej závierke za rok 2021 

Správa o overení súladu Výročnej správy s účtovnou závierkou. 
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